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HIV-plan 2013-2019  -  Verdere uitvoering

Via de media vernamen we dat federaal minister van Volksgezondheid Maggie De Block 
geen verdere uitvoering zou geven aan het Hiv-plan 2013-2019, dat in oktober 2013 
werd gelanceerd en waarin de verschillende beleidsniveaus betrokken waren.

Het hiv-plan werd nochtans gunstig onthaald door alle actoren die betrokken zijn bij de 
voortdurende strijd tegen hiv. We denken dan met name aan het middenveld, het 
expertisecentrum Sensoa en eveneens aan verschillende wetenschappers en 
onderzoekers die hun expliciete waardering voor het plan uitspraken.

Het hiv-plan kwam tot stand in samenwerking tussen de diverse beleidsniveaus die elk 
een verantwoordelijkheid dragen.

1. Heeft de minister kennis van het voornemen van minister De Block om het Hiv-plan 
2013-2019 niet verder uit te voeren? Werd de minister hierover geraadpleegd?

2. Op welke manier zal de minister de verdere uitvoering opvolgen van de elementen 
die betrekking hebben op de Vlaamse bevoegdheden?



LIESBETH HOMANS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
INBURGERING, WONEN, GELIJKE KANSEN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 529 van 5 maart 2015
van PIET DE BRUYN

1. Ik vernam het nieuws in de media en begrijp uw bezorgdheid. De coördinatie vanuit 
Vlaanderen rond HIV en het bijhorende HIV-plan gebeurt logischerwijs door mijn 
collega van Volksgezondheid, Jo Vandeurzen. Maar uiteraard volg ik dit - gezien de 
sterke link met één van onze gelijke kansen-doelgroepen – met veel interesse vanaf 
de zijlijn op. Na enkele contacten - met onder andere zijn diensten – blijkt dat het 
HIV-plan van 2013 blijft gelden. Dat geldt ook voor de Vlaamse bijdrage, waarvan de 
uitvoering nooit in vraag werd gesteld. 

2. Ik verwijs graag naar mijn antwoord op de schriftelijke vraag nr. 420 d.d. 2/2/2015 
van mevrouw Ann Brusseel. Daarin geef ik meer toelichting bij de relatie met het 
gelijkekansenbeleid.


